Letter to the Editor

Erratum for "Representative Sampling of Drug Seizures in Multiple Containers"

Dear Sir:

The following correction should be noted for the article "Representative Sampling of Drug Seizures in Multiple Containers" by Richard S. Frank, Carolyn G. Hoffman, and myself, which appeared in the March 1991 issue of the *Journal of Forensic Sciences* (Vol. 36, No. 2).

The denominator in Eq 4 (on page 353) was erroneously shown to be the fraction N/R. Instead, it should have been shown as $\binom{N}{R}$; that is, the combination of N things taken R at a time.

Sidney W. Hinkley Chief Statistical Services Section U.S. Drug Enforcement Administration Washington, DC 20537